
Aprilia Dorsoduro '08 Rev.0

9ADC
KIT VITI CARENA / FAIRING SCREWS KIT

Posizione Pezzi Articolo Misura

Position Pieces Article Dimens.

Freccie anteriori

Front Indicators

Freccie anteriori

Front Indicators

Parafango Anteriore

Front Mudguard

Targa

License Plate

Targa

License Plate

Fissaggio Anteriore Serbatoio

Fuel Tank Front Fixing

Codone

Tail

Parafango Posteriore

Rear Mudguard

Paracatena

Chain Cover

Paramani

Hands Guards

Fianchetti Copri Radiatore

Radiator Side Panels
2 001 M6x15

2 981

2 001 M6x50

2 981

2 981

4 0011 M5

3 003 M5x10

6 981

4 002 M5x15

2 001 M6x20

2 0011 M6


